
令和３年度　学校評価アンケート結果(生徒）
人数 割合 A+Bの割合

１．学校に来るのは楽しい
A.そう思う 156 39.3%
B.だいたいそう思う 176 44.3% 83.6%
C.あまり思えない 59 14.9% 76.7% 1
D.全く思えない 6 1.5%

２．本校の印象は入学前と入学後は変わらない
A.そう思う 105 26.1%
B.だいたいそう思う 161 40.0% 66.0%
C.あまり思えない 98 24.3% 58.0% 2
D.全く思えない 39 9.7%

３．先生方はいろいろな問題に対して適切に対応してくれる
A.そう思う 135 33.8%
B.だいたいそう思う 194 48.6% 82.5%
C.あまり思えない 56 14.0% 73.8% 3
D.全く思えない 14 3.5%

４．学校での生活は充実している
A.そう思う 166 41.1%
B.だいたいそう思う 182 45.0% 86.1%
C.あまり思えない 47 11.6% 76.8% 4
D.全く思えない 9 2.2%

５．本校には他の学校にない特色がある
A.そう思う 229 56.8%
B.だいたいそう思う 143 35.5% 92.3%
C.あまり思えない 22 5.5% 87.5% 5
D.全く思えない 9 2.2%

６．全般的に授業はわかりやすい
A.そう思う 87 21.5%
B.だいたいそう思う 250 61.9% 83.4%
C.あまり思えない 58 14.4% 75.1% 6
D.全く思えない 9 2.2%

７．全般的に授業の進み方はちょうどよい
A.そう思う 110 27.2%
B.だいたいそう思う 218 54.0% 81.2%
C.あまり思えない 67 16.6% 77.3% 7
D.全く思えない 9 2.2%

８．ホームルームではみんなが集団の一員としてまとまろうとしている
A.そう思う 89 22.0%
B.だいたいそう思う 203 50.2% 72.3%
C.あまり思えない 86 21.3% 52.3% 8
D.全く思えない 26 6.4%

９．学校の服装・頭髪の指導は厳しい
A.そう思う 123 30.8%
B.だいたいそう思う 165 41.3% 72.0%
C.あまり思えない 91 22.8% 64.5% 9
D.全く思えない 21 5.3%

１０． あなたはすべての先生方に対して言葉遣いに気をつけている
A.そう思う 226 56.1%
B.だいたいそう思う 140 34.7% 90.8%
C.あまり思えない 28 6.9% 86.7% 10
D.全く思えない 9 2.2%

１１．部活動は活発だ
A.そう思う 148 36.7%
B.だいたいそう思う 162 40.2% 76.9%
C.あまり思えない 61 15.1% 65.2% 11
D.全く思えない 32 7.9%

※斜体は昨年度

156

176

59

6

105

161

98

39

135

194

56

14

166

182

47

9

229
143

22 9

87

250

58

9

110

218

67

9

89

203

86

26

123

165

91

21

226
140

28 9

148

162

61

32

生徒1



１２．学校の行事は特色があって楽しい
A.そう思う 100 24.9%
B.だいたいそう思う 193 48.0% 72.9%
C.あまり思えない 80 19.9% 71.6% 12
D.全く思えない 29 7.2%

１３．校舎の清掃はゆきとどいている
A.そう思う 126 31.2%
B.だいたいそう思う 196 48.5% 79.7%
C.あまり思えない 66 16.3% 71.0% 13
D.全く思えない 16 4.0%

１４． 学校は資格取得に熱心だ
A.そう思う 239 59.3%
B.だいたいそう思う 130 32.3% 91.6%
C.あまり思えない 30 7.4% 91.4% 14
D.全く思えない 4 1.0%

１５．校長先生の話は興味深くわかりやすい
A.そう思う 73 18.1%
B.だいたいそう思う 189 46.8% 64.9%
C.あまり思えない 93 23.0% 54.4% 15
D.全く思えない 49 12.1%

１６．進路に関する情報が十分に行き届いている
A.そう思う 146 36.1%
B.だいたいそう思う 209 51.7% 87.9%
C.あまり思えない 40 9.9% 76.0% 16
D.全く思えない 9 2.2%

１７．進路希望に対してきめ細かな指導・相談を行っている
A.そう思う 144 35.6%
B.だいたいそう思う 197 48.8% 84.4%
C.あまり思えない 53 13.1% 76.5% 17
D.全く思えない 10 2.5%

１８．自分は授業をしっかり受けている
A.そう思う 164 40.6%
B.だいたいそう思う 197 48.8% 89.4%
C.あまり思えない 33 8.2% 84.6% 18
D.全く思えない 10 2.5%

１９．自分は保護者宛の文書は確実に見せている
A.そう思う 183 45.3%
B.だいたいそう思う 168 41.6% 86.9%
C.あまり思えない 41 10.1% 80.8% 19
D.全く思えない 12 3.0%

２０． 高校生にはアルバイトは必要だ
A.そう思う 186 46.2%
B.だいたいそう思う 170 42.2% 88.3%
C.あまり思えない 42 10.4% 88.0% 20
D.全く思えない 5 1.2%

２１．本校での生徒間の人間関係に満足している
A.そう思う 143 35.4%
B.だいたいそう思う 190 47.0% 82.4%
C.あまり思えない 58 14.4% 75.5% 21
D.全く思えない 13 3.2%

２２．本校での先生方との人間関係に満足している
A.そう思う 144 35.7%
B.だいたいそう思う 207 51.4% 87.1%
C.あまり思えない 41 10.2% 77.7% 22
D.全く思えない 11 2.7%
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２３．本校の先生方はあなたの学習状況を正しく評価している
A.そう思う 136 33.7%
B.だいたいそう思う 224 55.4% 89.1%
C.あまり思えない 32 7.9% 84.1% 23
D.全く思えない 12 3.0%

２４． 保護者を「うるさい」と思うことがある
A.そう思う 81 20.1%
B.だいたいそう思う 117 29.0% 49.1%
C.あまり思えない 132 32.8% 45.6% 24
D.全く思えない 73 18.1%

２５．家族で食事をとる機会が多い
A.そう思う 209 52.1%
B.だいたいそう思う 126 31.4% 83.5%
C.あまり思えない 50 12.5% 82.7% 25
D.全く思えない 16 4.0%

２６．本校に入学して良かったと思う
Y.はい 355 90.8% 88.8% 26
N.いいえ 36 9.2% 11.2% 27

２７．ほとんど毎日朝食を食べてくる
Y.はい 287 70.9% 71.4% 28
N.いいえ 118 29.1% 28.6% 29

２８．校内でいじめを見たことがある
Y.はい 27 6.7% 9.7% 30
N.いいえ 378 93.3% 90.3% 31

２９．校内で暴力を見たことがある
Y.はい 27 6.7% 7.4% 32
N.いいえ 378 93.3% 92.6% 33

３０．携帯電話・スマホは学校生活に必要だと思う
Y.はい 391 96.8% 92.8% 34
N.いいえ 13 3.2% 7.2% 35

３１．携帯電話・スマホを平日１日どのくらい使用していますか
A.３時間未満 80 20.0%
B.３時間以上６時間未満 164 41.0% 61.0%
C.６時間以上９時間未満 112 28.0% 65.7% 25
D.９時間以上 44 11.0%

３２．ＳＮＳ等でトラブルになるような被害にあったことがある
Y.はい 16 4.4% 6.5% 34
N.いいえ 351 95.6% 93.5% 35

３３．本校を受験するに当たってどの学校と迷いましたか（記号を○で囲む）※１学年のみ
A 潮陵高校 6 4.7% 0.0% 36
B 桜陽高校 52 40.6% 35.1% 37
C 水産高校 22 17.2% 20.6% 38
D 余市紅志高校 2 1.6% 6.2% 39
E 北照高校 6 4.7% 8.2% 40
F 双葉高校 17 13.3% 11.3% 41
G 明峰高校 4 3.1% 0.0% 42
H 海上技術学校 0 0.0% 0.0% 43
I その他 19 14.8% 18.6% 44
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